



Жили-были на опушке леса Заяц со своей Зайчихой. В ожидании рождения маленьких зайчат они ещё до зимы построили домик и позаботились о том, чтобы он был просторным и светлым.

Настало лето, и на радость своим родителям появились на свет маленькие пушистые зайчата. Только одно омрачало их радость. По соседству с ними поселилась Лиса. Коварная и хитрая рыжая Лиса. Все знали давно, что она любила полакомиться маленькими зайчатами и мышатами. Лисица ещё весной заметила домик зайцев и решила поселиться недалеко от них.

Каждое утро она здоровалась с Зайцем и пыталась вести с ним беседы, но Заяц убегал, стараясь не заговаривать с ней и строго настрого запретив Зайчихе открывать дверь хитрой Лисе.

Лиса была редкой модницей. В этом лесу не было никого, кто бы мог похвастать таким количеством роскошных нарядов и шляпок. Зайчиха часто из окна заглядывалась на неё и вздыхала от зависти, она о таких нарядах даже не мечтала.

Маленькие зайчата играли в доме, но все норовили выскочить на улицу и побегать по зелёной лужайке. Этому Заяц и боялся, вдруг Лиса схватит малышей, и тогда горе будет в их семье.





Со всеми этими мыслями Заяц уходил из дома по утрам на поиски пищи, а вечером возвращался с тревогой в сердце, вдруг случилось что в его отсутствие. Но Зайчиха оказалась очень послушной, ведь она и сама боялась за своих малышей. И вскоре Заяц перестал напоминать ей об опасности. Он приносил домой много вкусной свежей травки, ягоды и полевые цветочки для своих подрастающих зайчат, это было любимое лакомство для них.